OcobeHHOCTU NPOEKTUPOBAHMUA
KOHTPO/IbHO-M3MEPUTENBHOIO MATEPUNANA
MO MaTEMATUKE B COOTBETCTBUM C
TpeboBaHuaMMN 0bHOBAeHHOTo PIOC.

Yunutenb matematukm MbOY
«nnHkoBckaa ClU»

[MawkKyH H.T.



KoHTpobHaA paboTta Nel no Teme
«PaUMOHaIbHble YMCNa»

MnhaHupyemble npegmMmeTHble pe3ynbTaThl

BbInONHATL, coveTan YCTHblIe U MUCbMEHHDbIE NPUEMBDI, apmcl)lv\emqecme I,EI,el;'ICTBl/IFI C
paunOHa/IbHbIMN HNC/1aMMN.

HaxoanTb 3HayeHunA HNCNOBbIX Bblpa)KEHVIl/I NPUMEHATDb pa3Hoo6pa3Hble crnocobbl u npuembl
BbIYMC/IEHUA 3HAYEHUN lEI,pO6HbIX Bblpa)-KeHMM cogeprawmnx 0bObIKHOBEHHbIE U AeCATUYHbIE ,D,p06l4

Mepexogntb c ogHOM GOpPMbI 3aNMUCKU YMCen K apyron (npeobpa3oBbiBaTb AECATUYHYIO APObOb B
O0ObIKHOBEHHYI0, 0ObIKHOBEHHYIO B AECATUYHYIO, B YaCTHOCTM B OECKOHEYHYIO AeCATUYHYI0 ApOobb).

CpaBHl/IBaTb nynopagodmBaTb paumOHaA/IbHbIE YACNA.

OKpyrnsaTb ymcna.

BbInonHATL NPUKNAOKY U OLUEHKY PE3YNbTaTd BbILIMCJ'IEHMM OUEHRY 3HAYEHMIN YUCNOBbIX Bblpa)KeHVIM.
BbInONHATL LI,EMCTBMH CO CcTeneHAMMU C HAaTypPaJ/ibHbIMU NMNOKa3aTeE/TAMMN.

[TpUMeHATb NPU3HAKN AeNUMOCTU, PA3/IOKEHUE HA MHOXKUTE/IN HAaTypPabHbIX Yncen.

PewaTb NPaKTUKO-OPUEHTUPOBAHHbIE 3a4a4U, CBA3AHHblE C OTHOLIEeHUEeM BeNNYUH,
NPONopUNOHANDbHOCTLIO BE/IMYUH, NPOUEHTAMU, UHTEPNPETUPOBATL PE3YNbTATbl PEWEHNA 3aa4 C
y4eTom OI'paHVI‘-IeHVIVI CBA3aHHbIX CO CBONCTBaMM pPaCcCMaTpunUBaemMbIX obbeKToB.



BbINOIHATL, coYeTas YCTHbIE U MUCbMEHHbIE MPUEMBI,
apUdMeTNYeCcKne 1encTBmA C PpaLMOHaIbHbIMU
YMCNAMM.

Nol HanamTe 3Ha4YeHue BbiparKeHUs:
A) 2,5¢3,4-2,2

B) 2503 6425 1,2
4 4
B) 26-324(—15)°



[TepexoanTb Cc 04HOM GOPMbI 3aNNUCK Yncen K Apyromn(npeodbpa3oBbiBaTh
NecATUYHYo Apobb B 0ObIKHOBEHHYIO, ODbIKHOBEHHYIO B AECATUYHYIO, B YAaCTHOCTM B

HecKoHeYHYo AecATUYHYIO ApOobb).
CpaBHMBATb 1 YNOPALO4YMBATb PaALMOHAAbHbIE YMCAA.
OKpyrnAaTb Ymcna.

Ne2 Ha KoopanHaTHOMU npm;/\c7)|71 n3obparxkeHbl Toukn A, B, C,

COOTBETCTBYHOLLME YUC/IaM PO 1,5

A B C
Bbibepun BepHble YyTBEPKAEHUA:

7
A) KoopAKnHaTa TOYKK B cooTBeTcTBYET UnNCay "

B) KoopAnHaTy TOYKM A HeNb3A BblPa3nUTb KOHEYHOMN AEeCATUYHOM ApPOobblo
B) KoopanHaTa To4km C paBHa 1,5

[) npnbaunxKeHHble 3HaYeHMA 3aJaHHbIX B YC/I0BUK Yncen (C TOYHOCTbIO A0
NecATbIX) COOTBETCTBYIOT Yyncnam 1,2; 1,8;1,5?



[TpUMeHATb NPU3HAKU AeNMMOCTU, Pa3/1I0XKEeHMe
Ha MHOMUTEN HAaTYPabHbIX YMCen.

No3 MpunaymamnTte Kakoe-HMbyab TpexaHavyHoe
4YMCNO, COCTAaB/IEHHOE U3 Pa3/INYHbIX HEYETHbIX
undp, KpaTtHoe 15.



PellaTb NPaKTUKO-OPUEHTUPOBAHHbIE 331a4M, CBA3AHHbIE C
OTHOLUEHMEM BE/IMYMH, MPONMOPLMOHAIbHOCTBIO BEINYMH,
NPOLUEHTAaMK, UHTEPNPETMPOBATb PE3Y/1bTaTbl PeLIeHMs 3a1a4 C
VY4ETOM OrpaHMYeHnM, CBA3aHHbIX CO CBOMCTBAMMU
paccMaTpPUBaEMbIX OObEKTOB.

No4 PewinTe 3agauy.

B marasunHe «llatepoydka» npoxoauT akuua. [pwu
NOKYMNKe ABYX LUOKONAAO0K TpeTbA NAET B NOAAPOK.
CKONbKO LWOKONAA0K MOXKET KYNUTb NOKynaTenb, UMes
c cobomn 250 pybnen, ecnmn ueHa oAHOM LLOKONAAKN 72
pyona? N ckonbko pybnen oH NoAy4YuT caaum?



PellaTb NPaKTUKO-OPUEHTUPOBAHHbIE 33/1a4M, CBA3AHHbIE C
OTHOLWEHNEM BENNYMH, NPONOPLIMOHANbHOCTbIO BEJIMYMH, MPOLUEHTAMU,
MHTEPNPETUPOBATb PE3yAbTaTbl PELWEHMA 33434 C Y4ETOM OrpaHUYEeHNN,
CBAI3aHHbIX CO CBOMCTBAMM pPacCcMaTpMBaeMbIX OOBbEKTOB.

No5 Pewin 3agauyy.

CnopTUBHbIN KOCTIOM ANA WKOAbHUKA B aBrycte ctonn 2300
pybnen. B ceHTAbpe ero ueHa cHmM3mnnacb Ha 30%, a B okTAbpe
Bblpocna Ha 20%. CKONbKO CTan CTOUTb TAKOU KOCTIOM K
Hayany BTOPOU YEeTBEPTU?



KoHTpobHaA paboTa No2 no Teme
«Anrebpanyeckme BbliparKeHUA

MpoBepsAembie npegmeTHbIe pe3yabTaTbl:

Ncnonb3osaTthb anre6paw+ecr<y+o TEPMUHOJTIOTUIO U CUMBOJINKY, NPUMEHATD eeé B npouecce oCBOEHUNA
MmaTepunaa.

HaxoanTb 3HayeHunA 6yKBeHHbIX BblpaH(EHMVI NPU 3a4adHHbIX 3HAYEHUNAX NepeEMEHHDbIX.

BoinonHATL Npeobpa3oBaHMSA LLENOTO BbipaXKeHUA B MHOFOY1eH NpmMBeaeHNEM NOA0OHbIX
CNnaraembix, PacKpbITUEM CKODOK.

BbINONHATb YMHOXeHWe ogHOoYNeHa Ha MHOTOYNEH M MHOFO4Y/1IeHA Ha MHOTOY/1EH, MPUMEHSATb
dbopmynbl KBagpaTa CYMMbl U KBaZipaTa Pa3HOCTMU.

OCYIJ.I,eCTBfIﬂTb pas3noxeHne mHoro4ys1ieHos Ha MHOXHUTE/TN C MOMOLLbHO BbIHECEHUA 3a CKOBKM
O6LLI,€I'O MHOXUTENA, TPYNMNPOBKWU C/1araemsbliX, npumMmeHeHUA d)opmyn COKpaWeHHOIo YMHOXEHWA.

anMeHHTb npeo6pa3OBava MHOIro4vyneHoB ANnAd peweHnAa pa3/iIndyHbiX 3a4a4Y U3 MaTEMATUKMN,
CMeXHbIX NpeameTos, N3 pea/ZibHON NPaKTUKN.

Mcnonb3oBaTb CBOMCTBA CTEMEHEN C HAaTypa/ZibHbIMW MNOKa3aTeENAMU ONA npeo6pa3OBava
BblpaKeHUN.



HaxoauTb 3HaYeHMA DYKBEHHbIX BbIPaXKEeHWIN Mpu
3a/1aHHbIX 3HAYEHMAX MEPEMEHHDbIX.

Nel HanamnTe 3HavyeHue BblparkeHUa 6x-14y npu
X=E,V=E
3’7 7



BbINONHATE Npeobpa3oBaHMA LENOro BbipaxKeHNa B
MHOTro4Y1eH NpmeBeaeHeM NoA0OHbIX Caaraemolx,
DaCKpbITUEM CKODOK. BbIMONHATL YMHOMKEHME
O1HOY/IeHa Ha MHOTOY/1eH M MHOTOY/1eHa Ha

MHOTO4YJ1EH.

No2 YnpocTtuTe BbipaXKeHue
A) 2x-3y-11x+8y

B) 5(2a+1) -3

B) (c+2)(c-3)



OCyLLEeCTB/ATb PA3/0KEHME MHOTOYNEHOB Ha MHOMUTENN C
MOMOLLbIO BbIHECEHMA 338 CKOOKM 0DLLEro MHOXUTENS,
rPYNNUPOBKK CAaraemblX, MPUMeEHEHNAa GOPMY
COKPALLEHHOro YMHOMEHMS.

No3 Pas3noxute Ha MHOXXUTeNn
A) a(a+3)-2(a+3)

B) 2xy-3xy?

B) x2-12xy+36Yy?

) a%-49



cno1b30BaTb CBOWCTBA CTENEHEN C HAaTypPalbHbIMU
noKasatenamm Ana npeobpasoBaHMA BbIPaKEHUMN.

Ne4 BbinoaHUTEe AeNCTBUA
A) y7 12
5) y20 5

B) (y°)7
M) (3x* y*)?



Icnonb30BaTb anrebpanyeckyto TEPMUHONOTMIO U CUMBOJTUKY,
NMPUMEHATL €€ B NpoLLecce 0OCBOEHMA maTepmrana.

No5 Bbiuncnmtb
55 e 25

57




[TpnmeHaTb Npeobpa3oBaHMA MHOTOYNEHOB AN
peleHnsa Pa3nYHbIX 33434 U3 MaTEMATUKM, CMEKHbIX

npeaMEeTOB, U3 PeasibHOM MPaKTUKMU.

No6 CocTaBbTe BbiparKeHne No yCA0BUIO 3a4a4MN.

Ha CKONbKO KBaApPaTHbIX CAHTUMETPOB NAOLWLAAb NPAMOYIO/IbHMKA C
ONMMHOM X CM U LULMPUHOW Y CM MEHbLUEe NaowWaamn npamoyroibHUKa C
OJIMHOMN Ha 4 cm 6onblue N WNMPUHOU Ha 2 CM MeHbLUe, YEM Y AaHHOTO?
MoryT anm y nepBoHa4Ya/IbHOro NPAMOYTro/ibHUKA ObITb TaKMUe pasmepbl,
4YTO ero naowagb Npu NX U3IMEHEHUU NO YCNOBUIO 3a4a4N OCTAHETCH
npexHen? Ecan aa, To npuseanTe Npumep.



KoHTpobHaA paboTta Ne3 no Teme
«JINHENHbIE YPaBHEHUA

MpoBepsaembie npegmeTHble pe3ynbTaThbl:

PewaTb "MHENHblE YypaBHEHUA C OAHOMN NepeMEHHON, NPUMEHAA NpaBuaa nepexoaa ot
NCXOAHOro YpaBHEHUA K paBHOCUNIbHOMY emy. [1poBepAaTb, ABAAETCA N YUNC/IO KOPHEM

ypaBHEHMUS.
[MprumeHATb rpadpuyeckmne MeToabl NPU PELIEHUN NUHENHbBIX YPAaBHEHWUI U NX CUCTEM.

Moabupatb Napbl YNCEN, ABNAIOLLINXCA peLleHneM TMHENHOTO YpaBHEHMUS C ABYMSA
nepemMeHHbIMMU.

CTpouTb B KOOPANUHATHOMN NNOCKOCTU rpadunK IMHENHOTO YPaBHEHUA C ABYMS
nepemeHHbIMM, NONb3YACb FTPAadUKOM, NPUBOAUTL NPUMEPbLI PELLEHUA YPAaBHEHMUA.

PewaTtb cuctembl ABYX NMHENHbIX YPABHEHUN C ABYMA NEPEMEHHbIMU, B TOM YMC/IE
rpadpuyecku.

CocTaBnATb U pewaTb IMHENHOE YPAaBHEHME AN CUCTEMY IMHEUHbIX YPAaBHEHUN MO
YCNOBMIO 334a4UN, MHTEPNPETUPOBATL B COOTBETCTBUMN C KOHTEKCTOM 334a4M MNONYYEHHbIN
pe3ynbTar.



Pewatb NMHENHbIE YPABHEHUA C OQHOMN NEPEMEHHOMN,
NPUMEHAA NPaBMIa Nepexoaa OT UCXOAHOTO YPaBHEHMSA K
paBHOCKMAbHOMY emy. [1POBEPATb, ABAAETCA N YNCI0 KOPHEM
VPABHEHMUA.

Nol. PewnTe ypaBHeHMe:
A) 2x=12
4
B) 7x+10,5=0
B) 3x+2,3=5x-3,7



PewaTtb cnctembl ABYX IMHENHbIX YPABHEHUN C
ABYMSA NEPEMEHHbIMU, B TOM YMCAE TPAPUYECKMN.

No2 PelinTe cMcteMy ypaBHEHUM U caenaiTe NpPoBEPKY:

(ity=3,
ox-2y=1




COCTaBNATb M pelaTb JIMHENHOE YPaBHEHME UIN CUCTEMY
IMHEWHbIX YPaBHEHMM MO YCNOBUIO 33134M, MHTEPNPETUPOBATL
B COOTBETCTBMM C KOHTEKCTOM 33/3a4M MOJIYYEHHbIV Pe3ynbTaT.

No3 PewwnTe 3agauyy.

BaHK npogan npeanpuHmumatento 8 obaunraumm no 2000 p. u
3000 p. CKoNbKo 0banraumm Kaxkgoro HOMmHana Kynun

npeanpmnHnmMmatTesib, eCin 3a BCe oGnmrau,mm OH 3anaaTmn
19000 p.?



[TpMMeHATb rpaduyeckne meToabl NPU peLeHnm ANMHENHbIX
VPABHEHUN U UX CUCTEM.

[ToabupaTb Napbl YMcen, ABAAOLWMXCA PELLEHNEM TUHENHOTO
VPaBHEHMA C ABYMA MEPEMEHHbIMN.

CTpOUTb B KOOPAMHATHOM NIOCKOCTU rpaduK AMHENHOTO
VPaBHEHUA C ABYMA NepeMeHHbIMM, NOb3YACb rpaPUKOM,
MPUBOANTb MPUMEPbLI PELLEHUS YPaBHEHMUSA.

No4 NMocTpounTte rpadumK ypaBHEHMA M BbINMLWNTE TPU Nt0ObIX Napbl
ymncen, ABNAOLWMNXCA pelueHnem 3TOro ypaBHeHuA.

2(3x+2y)+9=4x+21.



KoHTpobHaA paboTa Ned no Teme
«KPYHKUMM»

MpoBepaemble NpeameTHble pe3ynbTaTbl:

N306parKaTb Ha KOOPAMHATHOM NPAMOU TOYKM, COOTBETCTBYHOLLIME
3a4aHHbIM KOOPAMHATaM, JIy4n, OTPE3KU, UHTEPBAbI, 3aMUCHIBATD
4YMUCNOBbIE NPOMEKYTKN Ha anrebpanyeckom A3biKe.

OTmeyaTb B KOOPAMHATHOM NJIOCKOCTM TOYKM MO 3a4aHHbIM KOOPAUHATAM,
CTPOUTb rPAPUKN IMHENHDBIX PYHKUUN. CTPOUTb rpadPuK PyHKUMM y=|X].

OnuncbiBaTb C NOMOLLLbIO GYHKLNU U3BECTHbIE 3aBUCUMOCTU MexKay
BE/IMMMHAMMU: CKOPOCTb, BpEeMs, paccToaHME, LleHa, KOJIM4ecTBO, CTOMMOCTD,
NPOU3BOAUTE/IbHOCTb, Bpemsa, obbem paboTbi.

HaxoauTb 3Ha4YeHne PyHKLUUM NO 3HAYEHUIO €€ apryMeHTa.

[ToHMMaTb rpadpumyeckmm cnocod npeacTtaBaeHMNA U aHAIU3a MHPOPMaL UK,
M3BNEKaTb M MHTEPNPETMPOBaTb MHPOPMALINIO U3 TPaPUKOB peasibHbIX
NpPOLECCOB 1 3aBUCUMOCTEWN.



MN306paxKaTb Ha KOOPANHATHOM NPAMOM TOYKMN,
COOTBETCTBYHOWME 3aAaHHbIM KOOPAMHATAM, Y4, OTPE3KMN,
MHTEPBA/Ibl, 3aMNCbIBATb YMC/IOBbIE MPOMEKYTKM HA
anrebpanyeckom sa3biKe.

Nol. M30b6pa3unte Ha KOOPANHATHON NPSAMOMN YMUC/IOBbIE MPOMENKYTKN U
3anNnLInNTe UX Ha3BaHMA. YKaXKUTe 4N1A KaXKA0ro NpomMexKyTKa KaKylo-
HMOYAb TOYY U 3aNULLINTE €€ KOOPAUHATY.

A)(-3; 5)

b) [4;8]

B) (2,5;- 4,5]
[) (-2;0°)

[) (-o=;- 6]



OTMeYyaTb B KOOPAMHATHOM NIOCKOCTM TOYKM MO 3aJaHHbIM
KoopAMHaTaM, CTPOUTL FPAPUKM INHENHbBIX GYHKUMM. CTPOUTb

rpadunk GyHKUMM y=|X].
HaxoanTb 3Ha4YeHWe GyHKLUMM NO 3HAYEHMIO €€ aprymeHTa.

No2 ®dyHKUMA 3aaaHa popmynon y=6x-10.
A) MocTtpounTe rpaduKk 3Ton GYHKUNU;
B) Hanaute 3HayeHune y, ecnm x=0,5;

B) B 3TOM *Xe KOOpAMHATHOM NIOCKOCTU NOCTPOUTE rpaPuK PyHKLUMK
y=|x|. Hanante KoopanHaTbl TOYKK NepecevyeHnsa sTux rpadpuKos.



[ToHMMaTb rpadmnyeckmi cnocodb npeacTaBaeHMa U aHaNM3a
MHOOPMALUNN, N3BNAEKATb U MHTEPNPETUPOBATbL MHPOPMALMIO
M3 rPaPUKOB PeabHbIX MPOLLECCOB M 3aBUCUMOCTEN.

Ne3 [pynna TypucToB OTNpaBuaach B nytewecrteme. Ha pucyHke
n3o0bpaxeH rpadpuk 3aBUCMMOCTU PACCTOAHMA B KM OT BPEMEHU B NYTU
B Yacax. [lonb3yAacb rpadpuKom, OTBETLTE HA BOMNPOCHI.

A) C KaKOM CKOPOCTbIO OHU LW/IN B MEPBbIA Yac?

5) CKoNbKO OCTaHOBOK cAenana rpyrnna n Kakom npoao/ IKUTEIbHOCTU
OHU 6blNN?

B) KaKkoe pacctofaHue npoLwnm TYypuCTbl 3a Nnepsble TPM Yaca?

[) B KAKOM NPOMEHKYTOK BPEMEHMU UX CKOPOCTb Obl/1a HAMMEHbLLEN?
Yem Bbl mor/in 6bl 3T0 06bACHUTL? HanuwmnTe xota 6bl 04HO
npeanoNoKeHne.
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IToroBaa KOHTPO/IbHaA paboTa.

Nol YnpocTtuTe BbipaXKeHMe U HAaNANTe ero 3Ha4YeHne Npu 3a4aHHbIX 3HAYEHUAX NepeMeHHOMN.
A) a3-a4:a5, ecnn a=2,7

B) 2x(3x+6y)-(2x+3y)?, ecnn x=1/2, y=-1/3

Ne2 PewwuTe ypaBHeHuMe

3x-5(2x+1)=3(3-2x)

Ne3 Pa3norKute Ha MHOXKUTENIN MHOTOY/IEH.

A) a’B-aB?

B) 25x3-16xy?

Ne4 PewwuTe 3aauy.

MepumeTp NpAMOYronbHUKa paBeH 50 cm. HaliguTe ero CTOpOHbI, €CAM U3BECTHO, YTO O4HA M3 HUX Ha 5 cm Bonblue apyroi.
No5 MocTtponTte rpadmk pyHKUMM y=5x-8. OTBETbTE HA BONPOCHI:

A) Mpoxoant nn rpaduk PyHKUMKM Yepes Touky A (1;-2)?

B) Kakomy 13 nepeynciaeHHbIX MPOMEKYTKOB NPUHAANEKUT abcumcca 3TOM TOYKMK:

(0;2) nnm (-3;-1)? KaK Ha3bIBaOTCA 3TU NPOMEKYTKN?

B) MpuseanTe Npumep TOUKK, iexallen Ha rpaduke 3Ton GyHKUMM 1 3anuiumnTe eé KoopamnHaTbl. CpaBHWUTE OPAMHATY 3TON TOUKM C
OpPANHATOM TOUKM A



Kputepumn oueHnsaHmA.

Nel

A) 3a BepHoe ynpouleHne 1 6ann, 3a BepHoe BbluncieHmne 1 6ann
B) 3a BepHoe ynpoueHue 1 6ann, 3a BepHoe BblumcneHue 1 6ann
No2 3a BepHOe pelwieHune 1 6ann

Ne3

A) 3a BepHoe peweHue 1 6ann

B) 3a BepHoe pelwieHune 1 6ann

Ne4

3a cocTaBneHue NpPaBMAbHOM MaTemaTuyeckon mogenun 1 6ann
3a npaBuabHOe peweHue 1 6ann

Ne5

3a BepHoe noctpoeHue rpaduka 1 6ann

A) 1 6ann

B) 1 6ann

B) npasuabHble npumep 1 6ann

MpaBunbHOe cpaBHeHMe 1 6ann

NT1oro 14 6annos



Konnuyecr 7-10
BO
6annos




Cnacmbo 33 BHUMaHue.



